

停业歌厅浴室闷声开赌场

鹿泉警方破获一起流动性赌博案



设置在地下浴室内的流动赌场

一家早已停业的歌厅浴室,每天下午都会迎来一群特殊的顾客,他们将车停在内部停车场后,就通过专用通道直奔地下浴室,却不是来洗浴。歌厅明明天天宾客盈门,却是鸦雀无声,异常安静。这里面究竟藏着什么秘密?9月21日下午,石家庄市鹿泉区公安局获鹿分局民警揭穿了这家神秘歌厅浴室的真面目。

燕都融媒体记者 刘涛 通讯员 郗世民

停业歌厅神秘“复活”

近日,鹿泉区公安局获鹿分局社区民警在辖区例行检查时得到一条重要线索:有人在利用“百家乐”赌博机组织赌博活动。然而由于该团伙组织严密、反侦查意识极强,三天两头变换聚赌地点,很难知晓其窝点具体在什么位置。

警方通过侦查,发现了一个异常情况:鹿泉区获鹿镇一家早已关停的歌厅浴室,近期忽然一反常态,每到午后就人来人往,越到下午进出的人越多,这些人往往直到深夜才渐渐散去。

民警了解到,今年9月初,一名李姓男子以商务办公的名义租下了这家不起眼的歌厅浴室,上午这里几乎没有人员出入,而下午进出的人员虽多,表面却鸦雀无声,异常安静。

密不透光的地下浴室里,究竟发生了什么?社区民警迅速将情况上报分局领导并展开调查。



赌场赌资往来全部电子化

电信诈骗团伙发朋友圈晒巨额赃款

唐山警方破获特大电信诈骗案

本报讯(燕都融媒体记者刘涛)近日,唐山警方打掉一个电信网络诈骗犯罪团伙及相应的洗钱团伙,共计抓获犯罪嫌疑人10名,现场缴获作案手机28部、手机卡20余张,电脑8台及银行卡50余张,涉及案件达数百起。

7月12日,唐山市路南区居民柳某报案称,自己被一家贷款公司诈骗,对方冒充贷款公司客服、经理等骗走人民币70余万元。唐山市公安局刑警支队联合路南分局成立专案组,从资金流、电信流等多方

面入手,几经周折,终于发现了该电信诈骗团伙在海南省儋州市和福建省泉州市、漳州市等多地的活动轨迹,初步掌握了团伙成员的基本情况和组织结构。专案组发现,诈骗团伙成员手捧骗来的巨额现金,拍摄照片发布在微信朋友圈里大肆炫耀,气焰十分嚣张。

8月11日、9月12日,专案组民警两赴琼、粤、闽三省,在海南、福建两省同步开展侦查行动。由于该团伙成员反侦查意识极强,以当地复杂的自然环境为屏障,藏身在大山之中。当地宗族关系复杂,村内居民多为家族性电信诈骗团伙,对外来人员保持高度警觉。警方多次抓捕未果,案件一度陷入困境。此时正逢中秋佳节,专案组推测嫌疑人很可能会回家过节,当机立断决定在节日期间对团伙成员的家中进行突袭。

9月15日,专案组在海南、福建两省三地警方的大力配合下,同时展开收网行动,一举将全部电信诈骗窝点及洗钱团队成员缉拿归案。目前嫌疑人目前已经全部押解回唐,将进一步展开审讯工作。

地下浴室暗藏赌场

经过多方调查,民警发现这处歌厅浴室的内部停车场内每天下午都停着多辆汽车,外面还有可疑人员望风把守。

随着调查的深入,警方发现这家歌厅的地下浴室“别有洞天”。面积约60平方米的浴室被分成了四个房间,变成了一处可容纳十几人参赌的

“百家乐”赌场。

该赌场的运营非常隐秘,外围有人望风,一有风吹草动即可向内部通风报信。赌场周边遍布监控探头,有专门的“安保人员”随时监控外面的情况。参赌人员到达后都是通过专用通道出入赌场,通道口也时刻有专人把守。

警方捣毁赌博窝点

获鹿分局制定了周密详实的抓捕方案,以确保犯罪嫌疑人和参赌人员全部落网。

9月21日16时许,警方一举捣毁了这一赌博窝点,当场抓获为赌博提供条件的犯罪嫌疑人李某(男,39岁,平山县人)、张某(男,34岁,邯郸市复兴区人)、孙某(男,28岁,平山县人)、韩某(女,32岁,黑龙江省人)、孟某(男,23岁,平山县人)、闫某(女,33岁,

鹿泉区人)等6人以及10名参赌人员。

取证过程中,民警了解到该赌场有9名嫌疑人轮流值班,其中3人在抓捕当日因在家休息而漏网。办案民警判断这3名嫌疑人尚未察觉赌场已被端掉,立即对其实施抓捕。

9月21日晚,康某(女,45岁,鹿泉区人)、冯某(男,邯郸市复兴区人)、梁某(男,24岁,石家庄市长安区人)等3名漏网的嫌疑人在各自家中落网。

半月累计投注146万元

警方了解到,该赌博团伙为应对公安检查,将赌场设置成了流动性赌场,在每个县区停留的时间最长不超过一个月,最短只有5天。团伙成员还将“百家乐”赌博机化整为零,到了新的场所后,可随时进行组装。

今年9月7日,这家赌场从石家庄市市区迁至鹿泉区这家歌厅浴室内,每天14时开始营业。整个赌场均用筹码进行赌博,而筹码只能用POS机刷卡兑换,赌资往来完全电子

化,现场没有任何现金。遇有警方检查时,该赌博团伙就以打游戏为幌子应对。由于现场没有赌资、没有证据,往往令民警无可奈何。据初步统计,短短半个月时间里,该赌场累计投注金额已达人民币146万余元,组织者抽头获利19万元。

9月22日,李某、张某、孙某等9名团伙成员被鹿泉警方依法刑事拘留,其余10名参赌人员被依法给予行政处罚,案件仍在进一步审理中。

警事

宁晋男子三次酒驾被查

本报邢台电(燕都融媒体记者张会武 通讯员黄鹏)9月9日夜间,宁晋县交警大队巡警中队第五小组在393省道治超站附近设立检查点开展交通违法行为专项整治行动。10日凌晨零时28分,李某驾驶白色小型汽车行经该路段时被民警查获,经呼气式酒精检测仪检测,结果显示为119.1毫克/100毫升,属于醉酒后驾驶机动车。

民警进一步核查发现,这不是李某第一次酒驾。2018年5月,李某就曾因酒后驾驶被交警大队处以罚款1000元、暂扣机动车驾驶证6个月并记12分的处罚。同年10月,李某再次因酒后驾驶机动车被行政拘留10天、罚款1000元,吊销驾驶证且两年内不能重新考取驾驶证。

经抽血检测,李某血液酒精含量达到113.87毫克/100毫升,属于醉驾驾驶机动车。宁晋县公安局交警大队将对李某移送起诉。

肇事逃逸嫌疑人自首

本报讯(燕都融媒体记者张辉)今年8月底,秦皇岛市昌黎县公安局交通管理大队接昌黎县公安局指挥中心转警称,在昌黎县二街廉租房北香槟小镇工地附近,一辆机动车撞了一名行人后逃逸,被撞行人已死亡。事故民警赶到现场后发现路面上无任何痕迹、无任何碎片,而周围群众表示由于车速太快没记住车号。

事故民警经大量走访调查,确定肇事车辆为一辆冀C5×××3银灰色老款宝来车,然而在找到该车登记所有人任某后,却发现情况不对:任某一年前得了严重的小脑萎缩,无法与人正常交流,也根本没有宝来轿车。

案件线索中断,事故民警并未放弃。经连夜摸排,终于确定肇事宝来车的车主其实是暂住在昌黎县城关二街廉租房的40岁男子雷某,而雷某正是肇事逃逸嫌疑人。

民警连夜赶往雷某家中,但他并未在家,手机也已关机。民警耐心地做雷某家属的工作,希望其督促雷某尽快投案自首。

8月29日,事故民警在饮马河北一处荒地中找到了肇事逃逸的宝来轿车,车辆已烧毁。第二天上午,雷某迫于压力投案自首,对驾车发生事故后逃逸且烧车毁灭证据的行为供认不讳。目前,雷某已被刑事拘留。

9月9日上午,死者家属专程赶到昌黎大队事故中队,赠送锦旗表示感谢。

福彩开奖

3D第2019259期

中奖号码 989

20选5第2019259期

中奖号码 08 05 15 07 17

好运2第2019259期

中奖号码 08 05

好运3第2019259期

中奖号码 08 05 15

七乐彩第2019111期

基本号码

16 11 07 29 26 17 08

特别号码 22

排列7第2019111期

中奖号码 8256689

本数据仅供参考,其中中奖号码以中福彩中心、河北省福彩中心正式公告为准。